
       
 

Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost EL KONCEPT d.o.o. 

 
 

Izrada nove Fininfo mobilne aplikacije 

 

EL KONCEPT d.o.o. je utemeljitelj internetskih aplikacija koje pružaju poslovne, financijske i 
bonitetne informacije, među kojima se isCče Fininfo portal (www.fininfo.hr), nagrađen 
presCžnim znakom inovaCvnosC Europske unije EUREKA i oznakom Izvorno hrvatsko. Fininfo 
je jedna od najprepoznatljivijih internetskih aplikacija za pružanje informacija o poslovnim 
subjekCma na tržištu, a poslovanje tvrtke svrstava se među 5% najboljih poduzeća u 
djelatnosC. 

 

S obzirom na tržišne trendove i sve veću zastupljenost korištenja pametnih telefona, razvoj 
tehnološki napredne mobilne aplikacije postaje ključan za uspješno upravljanje odnosima s 
korisnicima u kontekstu digitalne transformacije. Unaprjeđenjem mobilne aplikacije EL 
KONCEPT d.o.o. želi poboljšaC korisničko iskustvo te osiguraC učinkoviCju i kvalitetniju 
komunikaciju s korisnicima. 

 

Putem mobilne aplikacije korisnicima je omogućen pristup nizu informacija, uključujući 
financijske rezultate i stanje, bonitet, novosC o poslovnim subjekCma i druge relevantne 
podatke. Nova Fininfo mobilna aplikacija ima bitnu ulogu u unaprjeđenju odnosa s 
korisnicima, omogućujući personalizirano korisničko iskustvo temeljeno na njihovim 
interesima i preferencijama. Korisnici mogu odabraC subjekte koje žele praCC te primaC 
pravovremene i relevantne informacije i obavijesC. Dodatno, aplikacija pruža i napredne 
informacije poput limita krediCranja te bonitetnih skorova za obrte i OPG-ove. 

 

Unaprjeđenjem postojećih i uvođenjem novih komunikacijskih kanala, kao i olakšavanjem 
pristupa informacijama kroz personalizaciju, ostvaruju se brojne prednosC. Nove 
funkcionalnosC doprinose boljoj informiranosC korisnika, jačanju odnosa s njima te 
povećanju povjerenja i angažmana. Na taj način mobilna aplikacija postaje ključan alat koji 
korisnicima donosi dodatnu vrijednost. 

 

Izrada nove Fininfo mobilne aplikacije sufinancirana je sredstvima Europske unije. 

 

http://www.fininfo.hr/

